IHPOTOKOJI Ne 6

PACCMOTPEHHUS 0 OLEHKH NEPBbIX YacTel KOHKYPCHBIX NMpPeaI0KeH il

r. Bepemaruno

Hauano: 2 urons 2014 roga, Bpems 164ac. 00 MuH.

Ipeamer KOHKypca: [IpaBO 3aKIIOUEHHS KOHIIECCUOHHOTO COIJIALEHUS B
OTHOLIEHHN OOBEKTOB  TEIUIOCHAOKEHUs, HaXOMAIIMXCS B cobcrBeHHocTH MO
«Bepelarnuckuil MyHHMLIMIIAIBHBIA pailoH», MpeaHa3HavYeHHBIX IS MPOU3BOACTBA,
nepefavy, pachnpenesieHHro (IOCTaBKe) TEIUIOBOW JHEPrHd M 00eClEeUEeHUIO
HEOOXOAMMOr0 TEMJIOBOIO PEXUMa (TeMIepaTyphl BO3AyXa) B 3MaHUsIX (MOMELIEHUSX )
yupekaeHul o0pa3oBaHusl.

Komuccuss 1o IIPOBCACHHUIO OTKPBITOI'O KOHKYpCa Ha IIpaBO 3aKJIHOYEHUS
KOHIOCCCHOHHOI'O COIJIAILICHHS B COCTaBC:

1. Yepemueix C.b. — 3amectutens rniaBel BepemarmHcKoro MYHHLIUIIAJBHOIO
paiioHa, npencenarenb KOMUCCHH,
2. Heponmnua H.B. - HayanpHUK YTpaBleHHWS WMYILIECTBEHHBIX OTHOLIEHMH H

MHQPAcTPyKTyphel aJAMHHHMCTpanud Bepemarunckoro paiiona Ilepmckoro kpas
(3aMecTUTeNb IpeAceaaTelNss KOMUCCHH),
3. Jynuna H.C. - pykosogutens MKY «Otaen KanmHTaJbHOTO CTPOUTENLCTBA U
pa3sBUTHSA TEPPUTOPHHM aJAMHHHMCTpauuu BepelaruHcKoro MyHULHMITAILHOIO paiioHa
[Tepmckoro kpast»,
4. 3enenos B.IO. — Benymmii cneumanuct mo oxpaHe tpyaa otaena Ob u MO
aIMUHHACTpallMU BepelmaruHckoro MyHHIUNAILHOTO paioHa,
5. Tleyenxkuna C.M. — Ha4albHUK CeKTOpa Pa3sBUTHS MHPPACTPYKTYPbl, PECYPCOB U
OXpaHbl OKPY)KAIOLIEW cpenbl YIpaBi€HUS HMMYIIECTBEHHBIX OTHOIIEHUI U
MHQPaCTPyKTypbl aAMHHHUCTpAalMd BepemarsHcKoro MYHUIMIIAIBHOIO paioHa
[Iepmckoro kpas,
6. Mocsrun C.B. — rmaBHBIN cieqMaIiuCT YpaBleHUs] UMYIIECTBEHHBIX OTHOLUEHU
U HMHOPaCTpYKTypbl aAMUHHCTpauuM Bepemaruackoro paitona Ilepmckoro kpas
(cekpeTapb KOMUCCHUH).

Ilogeecmka ona:
1. PacemoTpeHHe H OLleHKA NMEPBBIX YacTel KOHKYPCHBIX NMpeaoKeH Ui

IlepBast wacte KOHKypcHOTO IpemioxeHns OO0 «Komxop-II» coorBercTByeT
TpeOOBaHUSIM KOHKYPCHOM JTOKYMEHTALIUH.
Benuuuna kputepus S;= 0,2 x (A- Awin) / (Amax — Amin) = 0,2 x (85-85) / (90-85) = 0
Benuuuna kputepus S; = 0,6 x (Bimax - B) / (Bimax — Bmin) = 0,6 x (1150-1150)/ (1150-1) =0

IlepBass  yacTh  KOHKypcHoro  npemioxenus OOO  «CrpoiiluBecT»
COOTBETCTBYET TPeOOBaHUAM KOHKYPCHOM JOKYMEHTAIHH.
Bemuunna kputepus S;= 0,2 x (A- Anin) / (Amax — Amin) = 0,2 x (90-85) / (90-85) = 0,2
Benuuuna kputepust S; = 0,6 x (B - B) / (Bmax — Buin) = 0,6 (1150-1)/(1150-1) =0.6



KomMuccusi NIPpUHAJIA pelIeHHE:

1. PaccMOTpeTh BTOpblE YacTH KOHKYPCHBIX TIPEIJIOKCHUHM Ha TIpeaAMeT
COOTBETCTBUS UX TPeOOBAHUSIM KOHKYPCHOM TOKYMEHTALIUH.
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